11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 24.01.2011 23:53:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 09:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207088/answer/207089




Hanryue KOMOYKOB U CTYCTKOB B CIIepMe He SBJIseTCs maTojoruei. 2KenToBaThiil OTTEHOK CII@PMEL
MOXKeT GBITh KaK B HOPMe, TaK U IPH MATOJIOrUHY ([OBHIIIEHHEH YPOBEHb OGUIHPyOrHa, U30HITOK
HEKOTOPHIX BUTAMHUHOB). [IJis1 OlleHKY Bariei CltocoGHOCTH K OIJIONOTBOPEHHUIO BEIMIOTHUTE
CIIepMOrpaMMy.



